
Акт 
проверки организации горячего питания в МАОУ СОШ № 8 

с участием родительской общественности. 

Дата: 15 марта 2022 года 
В соответствии с планом работы по повышению эффективности систе-

мы контроля качества предоставления питания обучающимся МАОУ СОШ 
№ 8 15 марта проведена проверка с участием родительской общественности в 
составе: Кузнецовой Т.В. (директора МАОУ СОШ № 8), родителей 1 «Г» 
класса - Барба Л.И., Хориновой О.Л., Шаурман А.В. Родители данного клас-
сы были приглашены по результатам анкетирования «Удовлетворенность по 
организации горячего питания в школьной столовой». 

Родители обучающихся отметили чистоту в школьной столовой, внеш-
ний вид работников школьной столовой. Все работники накрывали на столы 
в чистой одежде, в одноразовых шапочках, масках, перчатках, на работниках 
не было в наличии колец и других украшений. 

Оценку начали с внешнего осмотра образцов пищи. Осмотр произво-
дился при дневном свете, данным осмотром определили качество внешнего 
вида пищи, запаха, ее цвета. 

Были сняты пробы блюд. Завтрак состоял из котлеты из окорочков 
припущенной, омлета с сыром с маслом, чая с сахаром, пшеничного хлеба. 
Внешний вид омлета - порционные куски квадратной формы, цвет корочки — 
румяный, золотистый, в разрезе светло-желтый; вкус - свежих яиц, умеренно 
соленый; запах — яиц с ароматом и привкусом масла сливочного; консистен-
ция - нежная, пышная, сочная. Внешний вид котлет их окорочков — изделия 
сохранили форму, без трещин. Вкус в меру соленый, свойственный отварно-
му мясу. Консистенция - пышная, не мажущаяся. На всех столах в наличии 
хлеб пшеничный. Замечаний к вкусовым качествам блюда от родителей не 
было. Вкус блюд получил от родителей оценку «отлично». 

Родительская общественность обратила внимание на формирование 
культуры питания со стороны классных руководителей, сотрудников столо-

Родителями было отмечено, что дети плохо едят омлет. Многие обуча-
ющиеся уносили его в отходы, объясняя родителям, что они омлет не любят 

В ходе проверки директором школы, Кузнецовой Т.В., проведена бесе 
да с родителями о необходимости разъяснения пользы горячего питания i 
школе на родительском собрании в классе, 
Оценка, данная комиссией: "отлично". 

вой. 


